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平成２平成２平成２平成２６６６６年度年度年度年度第第第第２２２２回回回回    大船渡市復興大船渡市復興大船渡市復興大船渡市復興計画推進計画推進計画推進計画推進委員会委員会委員会委員会    議事録議事録議事録議事録    

日 時：平成２６年１０月１７日（金）１３：３０～ 

場 所：市役所地階大会議室 

次第次第次第次第    発言者発言者発言者発言者    内内内内                                容容容容    

２２２２    委嘱状交付委嘱状交付委嘱状交付委嘱状交付            

３３３３    あいさつあいさつあいさつあいさつ    市長市長市長市長     本年度第２回となります大船渡市復興計画推進委員会の開会にあたり、一

言ご挨拶申し上げます。 

まずもって、本日はご遠方からお越しいただきました塩崎様をはじめ、各

界でご活躍されているご臨席の皆様におかれましては、何かとご多用のとこ

ろご出席いただきまして、誠にありがとうございます。 

また、平素より、震災復興はもとより、市政各般にわたりまして、深いご

理解、特段のご指導とご尽力を頂いているところであります。改めまして、

この場をお借りしまして、深く感謝申し上げる次第であります。 

 只今は、本委員会の委員として委嘱をさせていただいたところであり、い

ずれの皆様におかれましても、快くご承引していただきましたことに対し、

改めまして厚く御礼申し上げる次第であります。 

さて、東日本大震災から３年７ヶ月あまり経過しまして、たくさんの復興

プロジェクトが着手し復興の動きが目に見えるようになっております。市民

の皆様と一体となって取り組んで参りました復旧・復興に係る多くの事業が

進捗し、市内各所で目に見えるようになっているところであります。 

後ほど担当から説明をさせますが、復興の核となっている 270 余りの復興

計画事業につきましては、防災集団移転促進事業や災害公営住宅整備事業を

はじめとして、事業が集中する正念場を迎えているところであり、事業数の

約９割が「実施済」あるいは「着手済」となっております。 

また、平成 25 年 10 月以来、沿岸の区域を対象に、順次災害危険区域の指

定を進めてまいりましたが、去る 10 月 10 日をもってすべての区域の指定が

完了しております。この災害危険区域は、市民の皆様の生命や財産を守り、

地域全体での減災を目指すため、住宅や社会福祉施設、学校、医療施設等の

建築物に対して規制を行うものでありますが、被災・浸水区域の利活用にも

大きく関係してくるものであります。今後におきましては、被災地のまちづ

くりへと軸足を移していかなければならないものと考えております。 

しかしながら、復興事業が集中する時期を迎え、工事の円滑な実施とその

基盤となる人材、資材の確保等、これからも多くの課題に正面から向かい合

い、それを克服していかなければなりません。地域の皆様と行政の協働によ

り、お互いに知恵を出し合いながら、一歩一歩進めていかなければならない

ものと感じているところであります。 

本日は、会議終了後、復興事業が行われている箇所の現地視察を予定して

いるところであります。委員の皆様におかれましては、諸状況をご賢察のう

え、復興計画に掲げております「命を守り、夢を育むまちづくり」の推進の

ため、貴重なご意見、ご提言をいただきますようお願い申し上げ、私からの
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挨拶とさせていただきます。 

本日は、どうぞよろしくお願いいたします。 

（本日の予定）（本日の予定）（本日の予定）（本日の予定）    

（（（（資料確認資料確認資料確認資料確認））））    

災害復興災害復興災害復興災害復興

局長局長局長局長    

（資料確認） 

４４４４    説明説明説明説明    復興政策復興政策復興政策復興政策

課課課課    

（参考資料１説明） 

５５５５    議事議事議事議事         

（１）（１）（１）（１）    

委員長及び副委委員長及び副委委員長及び副委委員長及び副委

員長の互選員長の互選員長の互選員長の互選    

新沼委員新沼委員新沼委員新沼委員     事務局の提案があれば、提案をしてほしい。 

一同一同一同一同    （異議なし） 

災害復興災害復興災害復興災害復興

局長局長局長局長    

委員長に塩崎委員、副委員長に新沼委員にお願いしたい。 

一同一同一同一同    （異議なし） 

塩崎委員塩崎委員塩崎委員塩崎委員

長挨拶長挨拶長挨拶長挨拶    

只今、皆様のほうから委員長をやるようにとのお話があり、謹んでお受け

したいと思います。私は東日本大震災の２週間後に大船渡に来ました。40 年

ぶりくらいでしたが、大変変わり果てた姿に愕然としました。いろいろな人

のつながりがあり、こういう場に来ることになりました。私自身は 20 年前の

阪神淡路大震災後に神戸にいたので関わってきましたが、そのときの経験を

活かして大船渡の復興の力になればと考えて、今日までやってきました。今

回また復興計画推進委員会の委員長ということで、震災から３年半が経ちま

すが 270 余りの復興事業があり、まだまだこれから先は長いので、皆様から

意見を頂きながら、計画を着実に推進していきたいと思います。 

（２）（２）（２）（２）    復興政策復興政策復興政策復興政策

課課課課    

（参考資料２説明） 

（３）①（３）①（３）①（３）①    復興政策復興政策復興政策復興政策

課課課課    

（資料１、２説明） 

（３）②（３）②（３）②（３）②    集団移転集団移転集団移転集団移転

課課課課    

（資料３説明） 

（３）③（３）③（３）③（３）③    住宅公園住宅公園住宅公園住宅公園

課課課課    

（資料４説明） 

（３）④（３）④（３）④（３）④    土地利用土地利用土地利用土地利用

課課課課    

（資料５説明） 

（３）⑤（３）⑤（３）⑤（３）⑤ 土地利用土地利用土地利用土地利用

課課課課    

（資料６説明） 

（３）⑥（３）⑥（３）⑥（３）⑥    復興政策復興政策復興政策復興政策

課課課課    

（資料７説明） 

（３）⑦（３）⑦（３）⑦（３）⑦    復興政策復興政策復興政策復興政策

課課課課    

（資料８説明） 

質疑応答質疑応答質疑応答質疑応答    塩崎塩崎塩崎塩崎委員委員委員委員

長長長長    

ここで、まとめて質問を受けたい。本日はこの後、今の説明と現地を対照

していただけるよう視察が予定されているので、そこでも質問を受けられる

と思う。 
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        （質問なし） 

（４）その他（４）その他（４）その他（４）その他        （特になし） 

６６６６    その他その他その他その他    事務局事務局事務局事務局    事務局からの連絡だが、次回の復興計画推進委員会は年明けを考えている。

日程を調整した上で、連絡をしたい。 

７７７７    閉会閉会閉会閉会    災害復興災害復興災害復興災害復興

局長局長局長局長    

これをもって、第２回復興計画推進委員会を終了する。委員の皆様は、本

日はありがとうございました。 

 

 

※引き続き、１４：３０～現地視察 

 

１４：３０  市役所 発（市バス） 

         ↓ 

 １４：４０  災害公営住宅 赤沢アパート 着 視察 

        （大船渡市大船渡町字赤沢） 説明：住宅公園課 

 １５：００  災害公営住宅 赤沢アパート 発 

        ↓ 

 １５：０５  ＪＲ大船渡駅周辺 着 視察 

        （大船渡市大船渡町字茶屋前） 説明：土地利用課 

 １５：２５  ＪＲ大船渡駅周辺 発 

        ↓ 

１５：５０  防災集団移転促進事業 泊地区 着 視察 

       （大船渡市三陸町越喜来字井戸洞） 説明：集団移転課 

１６：１０  防災集団移転促進事業 泊地区 発 

        ↓ 

１６：３５  市役所 着 


